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Bacini Regionali Liguri

AMBITO 9 -
TORRENTE ARROSCIA

CARTA GEOMORFOLOGICA

Delibera del Consiglio Provinciale n. 19 del 27/02/2003

Decreto del Segretario Generale n. 90 del 25/10/2021
Pubblicazione sul BURL n. 47 del 24/11/2021 - parte Il
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ULTIMA MODIFICA DELL'ELABORATO

PRIMA APPROVAZIONE
ENTRATA IN VIGORE

; 7 VM

N

alterata e/o particolarmente fratturata rispetto al pendio

y

LEGENDA

ROCCIA AFFIORANTE E SUBAFFIORANTE con coperture detritiche discontinue fino a 1 metro di spessore

in buone condizioni di conservazione e/o disposizione favorevole delle strutture rispetto al pendio
in buone condizioni di conservazione con disposizione sfavorevole delle strutture rispetto al pendio

¢ - coperture detritiche e depositi eluvio-colluviali da 1 a 3 metri a granulometria indistinta
dt - coperture detritiche potenti di spessore superiore a 3 metri a granulometria indistinta

fenomeni idrogeologici non cartografabili conseguenti all'evento alluvionale 2016
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